

## 专偷豪车轱辘，

## 『车轮大盗』

## 折戟高阳



犯罪嫌疑人车上的赃物及作案工具。

短短三个月，接连作案三十余起，黑手对准的是豪车轮胎、轮毂。近日，保定高阳警方经缜密侦查，成功打掉一个专门盗窃汽车轮毂的犯罪团伙，抓获四名团伙成员，缴获作案车辆八辆，追回被盗轮胎八十余个、轮毂六十余个，案值百余万元。

本报驻保定记者 田媛媛 李连成 通讯员 齐昭阳 文/图



警方缴获的部分轮胎和轮毂。

车轱辘不翼而飞，  
盗贼猖狂作案

今年1月1日7时许，到高阳洽谈业务的吴某走出宾馆准备驾车离开，一时蒙住了：只见自己的奔驰轿车趴在地上，四个车轱辘都没了。吴某由于急于洽谈业务，在报警后只能乘出租车去办事。

七天之后，居住在高阳县某小区的李某和往常一样，带着孩子下楼，准备开着新买的奔驰车送孩子上学，发现车轱辘不翼而飞。

接连发生两起盗窃豪车车轱辘案，一时间，“高阳来了一群专门盗窃豪车车轱辘的贼”的消息开始在网上传，并在坊间引起强烈反响。

据了解，高阳警方接到报警后高度重视，刑事侦查大队立即组织精干警力开展工作。直至3月2日上午，高阳县公安局指挥中心再次接到报警：停放在该县某小区的一辆新路虎车四个车轱辘被盗。

据了解，该系列案件主要针对豪华车辆，且被盗的轮胎、轮毂均价值不菲，不在保险赔付之内，当事车主损失惨重。高阳警方旋即成立了由主管刑侦的副局长宋金钢任组长的专案组展开侦查。专案组立下军令状：“我们绝不放弃任何线索，绝不放过任何嫌疑人，不破此案不收兵！”



豪华汽车四个轮胎被盗。

盗销一条龙，  
团伙作案三十余起

专案组经侦查发现，自春节前到2018年3月份，高阳县周边县市连续发生盗窃奔驰、宝马、奥迪等豪车的车轱辘案件二十余起，涉及7个县市。然而，案件侦破工作由于没有更多线索一时陷入停滞。正当专案组干警加紧侦查时，又一起案件发生了：3月8日上午，停在高阳县某小区的一辆奔驰车四个车轱辘被盗！

也正是在对3月8日的这起案件的侦查中，专案组发现了犯罪嫌疑人留下的蛛丝马迹，并顺藤摸瓜，在任丘市警方的配合下，挖出了一个盗销一条龙的犯罪团伙。

3月19日23时至20日5时，专案组实施了统一抓捕。在抓捕过程中，犯罪嫌疑人持刀拒捕后，驾车横冲直撞，疯狂逃窜。专案组干警不顾危险，奋力抓获了犯罪团伙的全部四名犯罪嫌疑人。

经审讯，犯罪嫌疑人交代了在任丘、文安等地连续作案三十余起的犯罪事实。



豪华汽车四个轮胎被盗。

## 网恋的“白富美”原来是个中年男

邯郸一男子网上恋爱被骗两万余元

本报邯郸电(记者陈正 通讯员曹笑玮、刘凡)中年男在网络中假扮肤白貌美、有房有稳定工作的妙龄“白富美”，先后骗走网恋对象钱款两万余元。近日，邯郸市峰峰矿区警方将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人、33岁的男子王某抓获，揭开了妙龄“白富美”的神秘面纱。

网上邂逅“白富美”，  
觉得遇到“心上人”

今年2月，家住邯郸市峰峰矿区的丁先生浏览网页时，看到本地论坛上的一条征婚信息。征婚者自称“小慧”，1991年出生，在本地某事业单位上班，家住高档小区。三十出头的丁先生离异数年，一心寻找能够陪伴终身的婚姻伴侣。看到小慧的征婚信息，他眼前一亮，抱着尝试的态度添加了对方的微信号码。

很快，小慧通过了丁先生的添加好友的申请。在小慧的微信朋友圈中，丁先生看到了一个肤白貌美、美丽端庄的女孩子，并且多张照片的场景显示其是在峰峰矿区，这让他坚信自己遇到了“心上人”，决心把小慧追到手。

“心上人”要管“财政”，  
他给钱还给信用卡

此后，丁先生对小慧发起了爱情攻势，双方始终是通过微信、QQ等聊天软件交流，最后发展到无话不谈。自认为坠入爱河的丁先生甚至对婚后的生活都进行了设想，并将恋爱的事情告诉了家人。在随后的一次聊天中，小慧突然表示网购时卡上余额不足了，差500元。为表达自己的爱意，丁先生当即给小慧转账500元。

几天后，小慧对丁先生表示，今后两人是要一起生活的，为测试丁先生的忠诚，“从现在开始”，“她”要管理

两人的“财政”。已经深深陷入网恋的丁先生没有多想，当即将5000元工资转账给了小慧。随后，小慧再次索要丁先生的工资卡号码。有些犹豫的丁先生提出，可以给小慧一张透支额度两万元的信用卡。小慧便让丁先生将信用卡密码写在卡上，用纸包好后放到“她”指定的地点。丁先生照做了。

4月初，丁先生绑定信用卡的手机陆续收到短信，提示他给小慧的信用卡前后三次共消费19940元。丁先生问小慧，被告知“她”在提升信用卡额度。其间，丁先生多次催小慧在现实中见面，但小慧总以各种理由推脱，并且信用卡上被消费的钱也迟迟不还。到最后，丁先生通过微信等联系小慧，发现自己已被“拉黑”，最终意识到自己被骗了，当即报警。

“白富美”落网，  
原来是个中年男

峰峰矿区警方接到报警后立即展开侦查。办案民警通过沿途走访，调取有效线索，发现家住彭城镇的33岁男子王某有重大作案嫌疑，当即组织抓捕并起获用于作案的手机。

在大量证据面前，犯罪嫌疑人王某交代，2018年2月份，其在某网站上虚构女性身份发布征婚信息，以借款、管理财产为名，先后骗取受害人钱款两万多元的犯罪事实。

目前，犯罪嫌疑人王某已被刑拘，案件正在进一步审理中。

面包车水泥路上突然侧翻  
一群陌路人连忙救助暖人心

微信朋友圈里的照片传递着正能量。通讯员周如凤/摄

本报沧州电(通讯员周如凤 记者代晴)面包车发生侧翻，一群互不相识的路人主动帮忙……日前，发生在黄骅市齐家务乡李村附近的一幕，在当地微信朋友圈里传递着温暖和感动。

通过几番联系，记者找到微信朋友圈中的当事人吕德新和赵洪亮。3月20日14时多，齐家务乡供电所所长吕德新和同事赵洪亮从李村下乡回供电所。在连接李村和205国道之间的一条水泥路上，赵洪亮开着车从南向北行驶，突然后面有一辆银色面包车超过了他们。但由于车速过快，面包车刚超过去就轧上了前面的路牙子，瞬间发生了侧翻。

这突如其来的一幕，不但吓到了吕德新和赵洪亮，也吓坏了开着车迎面而来的另一位司机刘连杰。

“幸亏我反应快，紧急刹车。要不然，我的车就和发生侧翻的面包车撞上了。”刘连杰是齐家务乡西聚馆村人，当时的情景让他捏了一把冷汗。面包车翻了，刘连杰迅速停下

车，并下车跑了上去。当时，面包车司机正试图从右侧车门处往外爬。他赶紧托住右侧车门，帮司机脱困。这时，吕德新和赵洪亮也跑到车前，急切地询问司机有没有受伤。还好，司机并没有大碍。

“人没事儿就好！看看咱能不能帮忙把车扶起来！”刘连杰说，他和吕德新、赵洪亮三人开始在路上拦车找人帮忙。一会儿工夫，他们就拦下了六七辆车，召集了十来个人一起帮面包车司机扶车。

据了解，一开始，大家怎么使劲也不能把侧翻的面包车扶起来。“找根绳子来！”不知是谁招呼了一声。很快，一位司机从自己的车上拿来了绳子。大家把绳子拴在面包车的两个轮胎上，又齐心协力一次次使劲拽。十多分钟后，侧翻的面包车终于被大家扶起来了，稳稳地停在路面上。

这时，大家手上都沾满了土，也忙出了一身汗，但车被扶起来了，每个人都很开心。在面包车司机连连称谢中，一群热心人又各奔前程。